
Studiu Biblic, Trim. II, 2017 – Învăţături din epistolele lui Petru 

Rezumatul Studiului 5 - Să trăim pentru Dumnezeu 
 
A A TRĂI ÎN MOD EXEMPLAR.  1 Petru 3:8-12. 
 La fel ca şi Pavel, comparând Biserica cu un corp unit (1 Corinteni 12:12-26), Petru 

insistă ca toţi membrii să simtă împreună. 
 Cum să obţinem acest lucru? Fiind compasivi, iubindu-ne frăţeşte, tratându-ne cu milă, 

fiind prietenoşi, binecuvântând, fără a întoarce rău pentru rău. 
B A TRĂI PRIN SUFERINŢĂ. 1 Petru 3:18-4:2. 
 Isus a suferit „o singură dată” (1 Petru 3:18 GBV) pentru a ne ierta păcatele, şi a înviat 

pentru a ne oferi salvare (v. 21). 
 Petru, folosind potopul ca o metaforă a botezului (1 Petru 3:19-20), ne aminteşte că, 

prin botez, creştinul i-a parte la această suferinţă, moarte şi înviere a lui Isus. 
 Suferind, aşadar, cu Hristos în carne, încheiem relaţia noastră cu păcatul şi trăim pentru 

Hristos (1 Petru 4:1; Romani 6:11). 
C A TRĂI O VIAŢĂ NOUĂ. 1 Petru 4:3-6. 
 Dumnezeu a creat sexul şi a oferit sexualitatea omenirii pentru a fi o mare 

binecuvântare. În contextul căsătoriei, este folosit ca exemplu al uniunii lui Dumnezeu 
cu poporul său (Ieremia 3; Ezechiel 16; Osea 1-3). 

 Totuşi, păcatul a introdus devierile sexuale: „depravare”, „pofte”, „orgii”, „idolatrii 
dezgustătoare”. 

 Cei care au fost botezaţi în Hristos, nu mai pot continua să îşi distrugă viaţa în vicii de 
acest fel. 

 În noua noastră viaţă în Hristos, lăsăm păcatele sexuale, beţiile şi chefurile. Persoanele 
cu care înainte împărţeam păcatele, se miră acum de schimbarea noastră şi ne insultă. 

 Dar nu trebuie să ne descurajăm, deoarece ei îşi vor da seama de acţiunile lor în ziua 
judecăţii (1 Petru 4:5). 

 Pentru Petru, aceşti batjocoritori sunt „morţi” (vezi Efeseni 5:14). De aceea, prin noua 
noastră viaţă, le predicăm Evanghelia, pentru ca să ajungă să trăiască „potrivit lui 
Dumnezeu, după Duh” (1 Petru 4:6). 

D A TRĂI ÎN DRAGOSTE 1 Petru 4:7-11. 
 Înaintea iminentei reveniri a lui Isus, Petru insistă să trăim cu cumpătare şi să veghem în 

acţiune. 
 Suntem chemaţi special să avem o dragoste fierbinte unii pentru alţii, pentru că 

„dragostea acopere o sumedenie de păcate” (v. 8). 
 Când iubim sincer, suntem dispuşi să trecem peste păcatele celorlalţi, iertându-i. 
 În versetele 9-11, Petru ne oferă sfaturi practice de cum putem trăi în dragoste. 

 


